

## 无论什么说辞、科学都无法否认的真正佛法

2021年03月08日 维加斯新闻报

(记者蒋清报导) 佛教考道行的方法拿杵上座推翻了千年来在石头上印脚印的虚假圣者，因为石头上的脚印没有人在现场看到是脚踩的，疑是人为打凿出来的。最近，世界上出现了一件奇事，有一虚岁90岁的老人，展示了真佛法修成圣体筋骨的事实，超越了亚洲大力士。

专业训练的大力士吕潇，2014年在马来西亚吉隆坡代表中国出席七国大力士比赛，夺得全亚洲冠军第一大力士，如此全亚洲30多亿人中的大力士，2019年12月在沈阳拿杵上座测试，却提不起开初老人提起的金刚杵重量，关键更在于年龄、体重上的悬殊，完全不成比量。吕潇36岁，体重350磅，而开初老人虚岁90岁，体重178磅，吕潇是吃专业大力士饭、长期训练的大力士，而开初老人日常只会修行学佛，从不训练力气。昨日拿杵重量上超了26段，以同年龄、体重的量级，在这地球上，任何人或佛教人士，都没有一个人能达到开初老人的圣者体力。香港金艳萍、徐莅达公开登报悬赏500万美金，若有人拿起开初老人的重量段位，就奖励这笔奖金。很多大力士都前去实际提拿过了，至今为止，就是没有一个大力士能提起开初老人上超的26段。开初老人说：“我的拙火定和金刚法能修成，转凡成圣体，因为我学的是南无第三世多杰羌佛传给我的真正的佛法，让我的肉体筋骨转变了，我才由凡变成了圣质地。其实，我之前是一个虚壳病人，胃病、糖尿、膝盖、痛风，严重到10磅都拿不起，现在病全都消失了。”

另外，当今世界大力士祖父Nick Best，在同年龄、同体重的量级中，全世界至今为止，从有人类以来，没有一人超过他的大力纪录。他在乔治亚州举起旋转木马升降2791磅，而世界顶级最强的其他几位大力士，比他年轻、体重比他大，也没有举起他举起的重量，他被称为“大力士祖父”。他对律师说：南无第三世多杰羌佛是他的恩师，传了他的真佛法，才断然改变了他的身体结构和精神状态，他的力气来于佛法的加持。他可以教练大力士，但仅靠练大力士，是达不到他的程度的。他表示不轻易传佛法。

就凭以上两例，足以彻底证明，凡是假佛法是练不出圣体质、圣体力的，只有真正的佛法，才能改变凡体成圣体，这是不争的事实了。南无第三世多杰羌佛拥有真正的佛法，学他的佛法修出的道行，超越了人类大力士的体质体力，这一改变了凡体成圣体的铁的事实，是任何说辞和科学都否认不了的，是客观存在的铁证。而假佛法的修学是改变不了身心境界，体质体力照常是凡夫现象，没有受用。受用都没有，自然没有成就可言。

当我们冷静思考，确实是这样的。历史上，释迦牟尼佛在王舍城施展神力，把玩石狮子，压盖群雄。莲花生大师与辛饶米沃切的传承作对局时，施展“召集金刚”，用金刚钩拿杵上座，让苯教承服。如果只是口说自己是佛法正派、掌持的是正统佛法，而现实中体



开初教尊拿杵上超26段。



旺扎上尊 (Nick Best) 在乔治亚州举起2791磅的旋转木马升降。

阅读: 12062

### 推荐阅读

#### 川普卸任后首度返回纽约 热情粉丝吁再战2024

前总统川普 (Donald Trump) 6个多星期前卸任后，首度回到他的故乡纽约。约2

#### 拜登爱犬在白宫咬人 送回德拉瓦州老家

拜登总统养在白宫的两只德国牧羊犬中，较年轻那只涉及攻击一名维安人员的「咬人事件」，事

#### 《邓洪说法》3月9日:

An advertisement for '皇朝傢俬' (Royal Home Textiles). The ad features several images of different furniture sets, including sofas, dining tables, and beds. The text in the ad includes the company name in large red characters, a phone number '702-889-4888', and the address '新址: 6105 W Tropicana ave, Las Vegas, NV 89103'. There are also five stars on either side of the phone number.